4. kolokvij iz diskretnih struktur
Ljubljana, 4. junij 2004
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Pri katerem eksponentu n = 2002, 2003, 2004 ima enacba

n (1234567809
“\246935871

najvec resitev. Koliko in katere?
V Zg[z] poisci kaksno reditev enatbe
(2 + 2 +2)P(z) + (22 + 1)Q(z) = 1,

kjer sta P(z) in @(z) neznana polinoma.

. Kateri elementi v (Zgy4, -24) so obrnljivi? Pois¢i rede in in-

verze teh elementov v (Z3y, 94)! V (Za4, +24, -24) POISEI vse
resitve sistema enacb

Sz + 10y = 1,

3z + 8y = 17.

. Za graf na osmih vozlis¢ih so po vrsti podane stopnje sed-

mih vozlisg 7,6,4,3,2,2,2, osmo vozlidte pa ima stopnjo d.
Za katere d, 0 < d < 7, obstaja graf s taksnimi stopn-
jami vozlisé? Za vsako od moznosti najdi kak graf s takim
zaporedjem stopenj!

Cas resevanja je 90 minut. Vse naloge so enakouvredne.
Dovoljena je uporaba enega A4 lista z obrazci.

Odgovore dobro utemelji!

Rezultati bodo dostopni na matematika.fri.uni-1j.si in na
oglasnt deski za matematiko na FRI. Obenem bo objavljen tudi
termin, namenjen ogledu izdelkov in morebitnim pritoZbam na
rezultate.



